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Otpumanns miiBok CdZnTe 3i 3MiIHHOI0 KOHIIEHTPALi€I0 HMHKY

3namenmukoB S1.B., acn.
CyMchkuii nepxaBHHH yHiBepcuter, M. CymMu

Mera nanoi poGotu nomsrana B orpuManHi wiiBok CdZnTe 3minHOTO
XIMIYHOTO CKJIaly IUISIXOM 3MiHH YMOB 1X BHPOIIYBaHHS.

[TniBku CdTe ta ZnTe 3kOHIEHCOBaHI OJJHOYACHO METOJOM BaKyyMHO-
rO TEpMIYHOTO BHUIIAPOBYBAaHHS y KBa3i3aMKHEHOMY 00’emi. CTpyKTypHi
JOCHTIPKEHHsI BUKOHAHI 3 JIOMOMOT0I0 peHTreHo-audpakromerpa JIPOH-4
y Ko BUNPOMIHIOBaHHI MIJHOTO aHOAA, 3a iX pe3yjbTaTaMH PO3PaxoBaHi
napaMeTpy KpUCTaTIdHOI PeLIiTKH.

VY noganeiioMy 3rifHo 3aKkoHy Berapaa oOumncnena KOHLEHTpaLlis UH-

Ky:
a = 6,481 - 0,3837(x),

Jie a — MapaMeTp KPUCTaIIYHOI PEIIiTKU, X — KOHIICHTPALlisl IUHKY.

CdTe —— a=6,481-0,3837(x)
L3 | = 1-Ts=400°C, Te=700°C
2 | = 2-Ts=450°C, Te=700°C
b = 3-Ts=500°C, Te=700°C
9SdeT: - | = 4-Ts=400°C, Te=650°C
630 8 »  5-Ts=450°C, Te=650°C
*  6-Ts=500°C, Te=650°C
»  7-Ts=550°C, Te=650°C
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MapameTp KpucTaniyHol peLlitku a

a \ 10 | = 8-Ts=400°C, Te=750°C
615 " | = 9-Ts=500°C, Te=750°C
| znTe~| * 10-Ts=550°C, Te=750°C
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Pucynok 1 — BusHauenHst KoHIeHTpalii tMHKY B 3pa3kax CdZnTe, orpu-
MaHHX MPH Pi3HUX yMoBax ocamxeHHs (7, — TeMneparypa minkiaaku, 7, —
TeMIlepaTypa BUIapOBYBaya)

VY pesynbTati podotu Oynu orpumani miiBku CdZnTe 3i 3MiHHOIO KOH-
IEHTPAIlIEI0 ITUHKY Ta BHBYEHI 3aJIGKHOCTI KOHIIGHTpAIlii IUHKY BiJ TEM-
repaTyp MiIKIAIKH Ta BUIIAPHHUKA.

Kepisnuk: Kocsik B.B., doy.
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